



**Regionálny úrad verejného zdravotníctva  
so sídlom v Trnave  
Limbová 6, P.O.BOX 1, PSČ 917 09**

Pandemická komisia pri KŠ v sídle kraja Trnava

<b>Vaše číslo/zo dňa</b>	<b>Naše číslo</b>	<b>Vybavuje</b>	<b>Trnava</b>
	RÚVZ/2021/01528/8	MUDr. Kollárová, PhD. RNDr. Lucia Ivanovičová	31.03.2021

**Vec: Otváranie škôl v súvislosti s aktuálnou epidemiologickou situáciou vo výskyte COVID-19 v okresoch Trnava, Piešťany a Hlohovec.**

Na základe prijatého COVID automatu a regionálnych indikátorov je epidemiologická situácia k 29.3.2021 pre okresy Piešťany a Hlohovec na úrovni stupňa 6 (3. stupeň varovania) a pre okres Trnava na úrovni stupňa 5 (2. stupeň varovania).

Vzhľadom na priaznivejšiu epidemiologickú situáciu RÚVZ Trnava odporúča okresom Trnava, Piešťany a Hlohovec pri otváraní škôl postupovať v zmysle platného COVID-AUTOMATU - Alert systém pre monitorovanie vývoja epidémie a prijímania protiepidemických opatrení v závislosti od intenzity šírenia SARS-CoV-2 (COVID-19) pre príslušný stupeň varovania a zároveň podľa platných rozhodnutí Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR (ďalej „MŠVVaŠ SR“) týkajúcich sa obnovy prezenčnej formy vzdelávania v školských zariadeniach. Upozorňujeme, že podľa platného rozhodnutia MŠVVaŠ SR č. 2021/10079:1-A1810 z 05.02.2021 doplnené o Rozhodnutie MŠVVaŠ SR č. 2021/10079:3-A1810 z 19.03.2021 **je možné obnoviť** prezenčné vyučovanie **na druhom stupni základných škôl len pre skupiny 1 pedagogického zamestnanca a najviac 5 žiakov**, ak im podmienky neumožňujú prístup k dištančnému vzdelávaniu.

Vzhľadom na vysokú vekovo-špecifickú chorobnosť COVID-19 vo vekovej skupine 15-19 ročných osôb RÚVZ Trnava **neodporúča od 07.04.2021** prevádzkovateľom zariadení pre deti a mládež **v okresoch Trnava, Piešťany a Hlohovec** prevádzkovať **prezenčnou výučbou posledné ročníky stredných škôl**. Rovnako **neodporúča prevádzkovať prezenčnou formou prevádzkarne, v ktorých sa prevádzkuje živnosť výchovy a mimoškolského vzdelávania detí a mládeže.**

Ak sa v konkrétnej škole a školskom zariadení vyskytne prípad ochorenia COVID-19, Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trnave okamžite začína uplatňovať postupy na zamedzenie šírenia nákazy na základe epidemiologického vyšetrovania a v prípade potreby v rámci protiepidemických opatrení nariadi zatvorenie zariadenia.

**Pozitívny prípad COVID-19 v školskom zariadení je nutné hlásiť na oddelenie hygieny detí a mládeže RÚVZ Trnava prednostne e-mailom na adresu: [tt.hdm@uvzs.sk](mailto:tt.hdm@uvzs.sk).**

S pozdravom

Regionálny úrad verejného zdravotníctva  
so sídlom v Trnave  
Regionálny hygienik  
-3-

**Mgr. Tomáš Hauko, MPH**  
regionálny hygienik